
     

41. ročník, rok 2024, číslo 5 
 

 

Vážení a milí občané Perninku, 

je měsíc květen, měsíc lásky a příroda nám ukazuje, jak umí být krásná. Tradičně jsme 

přivítali měsíc květen postavením májky a upálením čarodějnice. Akci jsme si všichni užili a 

přálo nám i počasí. Rád bych opět poděkoval místním dobrovolným hasičům a také těm, 

kteří se při stavění májky, stanu a zázemí zapojili.  

Nečekaný příval sněhu v nedávné době oddálil úklid ulic od štěrku po zimě. Firma AVE 

v průběhu května postupně uklidí a zamete ulice, které jsou nejvíce štěrkem a nečistotami po 

zimě zanesené. Nasmlouvaná firma Jiří Hudeček bohužel ze zdravotních důvodů nemůže 

úklidovou letní činnost zajistit. V ulicích se objeví dopravní značky s datem čištění. 

Požádám vás, abyste v dané době přeparkovali svá auta, aby nepřekážela úklidovému vozu. 

V rámci jarního úklidu proběhl i svoz objemného odpadu, kdy se musela svozová služba 

dvakrát otočit, aby vše odvezla. Věřím, že jste se službou spokojeni. Další svoz je plánován 

na měsíc říjen.  

Dále je mou povinností vás seznámit s volbami do Europarlametu, které proběhnou ve dnech 

7. a 8. června. Volební místnost bude pro vás připravena na tradičním místě v obřadní síni 

obecního úřadu.  

V neposlední řadě vás také informuji o tom, že pan zubař MUDr. T. Mašlanka k 30.6.2024 

končí svou ordinaci v Perninku. Obec Pernink společně s obcí Potůčky, se budou snažit 

oslovit jiné zubaře, kteří by měli zájem ordinovat u nás na kopečkách.  

Přejí nám všem krásné slunné dny, ať načerpáme energii a máme dost sil na realizaci 

čehokoli, co budeme chtít zrovna dělat. Můžeme se už nyní těšit na oslavy 100-tého výročí 

založení perninského kina spolu s oslavou 90-tého výročí založení základní školy v Perninku 

letos v červnu.  

Petr Groh – starosta obce  
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Vážení spoluobčané, 

dovolte mi pár řádek k dění v obci. 

V sobotu 13. dubna jsme ve sportovní hale přichystali maškarní bál pro děti, přišlo jich na tři 

desítky. Myslím, že si užily báječné odpoledne se soutěžemi, ručními dílnami, malováním na 

obličej a také je bavilo divadlo v podání našeho ochotnického spolku Zhasni a sni. 

V průběhu si všichni přítomní mohli pochutnat na palačinkách a jiném občerstvení v podání 

Vojty a Anety z penzionu Čepice.  A na závěr dokonce přišlo překvapení v podobě dortu.  

Děkujeme ochotnickému spolku Zhasni a sni, Anetě a Vojtovi z Penzionu Čepice, ZŠ a MŠ 

Pernink, Růženě Mitterpachové, Jakubovi Peyersfeldovi a všem zúčastněným. Již nyní se 

těšíme na další ročník. 

Předposlední týden v červnu, přesněji 21.-22. 6. proběhne v obci spojená oslava 100. výročí 

kina Pernink, 90 let základní školy a festivalu Krušnohoří s názvem Pernink 90100 Hills. 

Informace najdete na přiloženém plakátě, na stránkách www.krusnehory.cz, www.pernink.eu 

nebo na Facebooku – událost PERNINK HILLS 9010. Každopádně akce začíná již pátečním 

divadelním představením Sex na vlnách v podání herců chebského divadla, které se 

uskuteční ve sportovní hale Krušnohorka od 19:30 hod.  

Sobotní program bude zahájen ve 14:00 hod. a bude probíhat v prostorách před obecním 

úřadem. Pokud byste se zde chtěli prezentovat ať formou občerstvení, prodejem svých 

výrobků nebo svou tvorbou, prosím kontaktujte nás. 

e-mail:  podatelna@pernink.cz nebo mistostarosta@pernink.cz 

mob: 777 620095 

osobně: Obecní úřad obce Pernink, infocentrum obce Pernink 

Budeme se na vás těšit! 

                                                                                                    Ladislav Vetešník, 

místostarosta obce 

 

http://www.krusnehory.cz/
http://www.pernink.eu/
mailto:podatelna@pernink.cz
mailto:mistostarosta@pernink.cz
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                             Zápis a usnesení 16. zasedání zastupitelstva obce  
 

Přítomni: viz prezenční listina – příloha č. 1                                       Omluveni: 0 

1/16/24 ZO Pernink určuje ověřovateli zápisu pana Václava Maška a paní Dagmar 

Junkovou, pořizovatelem zápisu pana Petra Groha 

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                      Návrh byl schválen  

2/16/24 ZO Pernink schvaluje program 16. zasedání zastupitelstva obce vč. doplněných 

bodů  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                       Návrh byl schválen  

3/16/24 ZO Pernink bere na vědomí provedenou kontrolu plnění usnesení 15. zasedání 

ZO Pernink ze dne 26.2.2024.  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                       Návrh byl schválen 

4/16/24 ZO Pernink schvaluje Základní a mateřské škole Pernink, příspěvková 

organizace se sídlem Karlovarská 118, 362 36 Pernink, výjimku z počtu žáků pro školní 

rok 2024/2025.  

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 1 (p. Doležel), zdržel se 0                 Návrh byl schválen 

5/16/24 ZO Pernink schvaluje Základní a mateřské škole Pernink, příspěvková 

organizace se sídlem Karlovarská 118, 362 36 Pernink, výjimku z počtu žáků ve školní 

družině pro školní rok 2023/2024.  

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 1 (p. Doležel), zdržel se 0                Návrh byl schválen 

6/16/24 ZO Pernink schvaluje Základní a mateřské škole Pernink, příspěvková 

organizace se sídlem Karlovarská 118, 362 36 Pernink, výjimku z počtu žáků ve školní 

družině pro školní rok 2024/2025.  

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 1 (p. Doležel), zdržel se 0                Návrh byl schválen 

7/16/24 ZO Pernink schvaluje Základní a mateřské škole Pernink, příspěvková 

organizace se sídlem Karlovarská 118, 362 36 Pernink, odpisový plán na rok 2024 

v předloženém znění.  

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                     Návrh byl schválen 

8/16/24 ZO Pernink schvaluje inventarizaci majetku obce k 31.12.2023 

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                      Návrh byl schválen 
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9/16/24 ZO Pernink schvaluje pronájem části pozemku p.č. 1725/7 o výměře cca 182 

m2 k.ú. Pernink dle zákresu v mapce z KN, panu Jaroslavu Košinárovi, Plešivecká 

790/7, 360 10 Karlovy Vary za cenu Kč 5,-/m2/rok na dobu určitou a to od 1.5.2024 do 

30.4.2028 a pověřuje starostu obce podpisem nájemní smlouvy. Záměr pronájmu byl 

řádně vyvěšen na ÚD od 1.3. do 17.3.2024.  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                               Návrh byl schválen  

10/16/24 ZO Pernink schvaluje záměr pronájmu části pozemku p.č. 1702/6 o výměře 

cca 341 m2 v k.ú. Pernink.  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                Návrh byl schválen 

11/16/24 ZO Pernink bere na vědomí vyúčtování příspěvku z rozpočtu obce Krajské 

knihovny Karlovy Vary za rok 2023 ve výši 22.500,- Kč.  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                 Návrh byl schválen  

12/16/24 ZO Pernink bere na vědomí hospodaření obce k 31.3.2024  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                 Návrh byl schválen  

13/16/24 ZO Pernink schvaluje dodatek č. 1 ke kupním smlouvám uzavřeným s novými 

vlastníky pozemků určených pro výstavbu nových rodinných domů v části obce tzv. 

Malá Nádražní oddělenými z p.p.č. 809/12 a 792/1 k.ú. Pernink a to v bodě 8.9 smlouvy 

v následujícím znění: 

Strany smlouvy sjednávají právo strany prodávající odstoupit od této kupní smlouvy pro 

případ, že strana kupující nepodá ve stanovené lhůtě 30ti měsíců ode dne uzavření kupní 

smlouvy žádost o povolení stavby nebo se stavbou nezapočne do 48mi měsíců ode dne 

podpisu této kupní smlouvy. 

Dodatek je součástí zápisu jako příloha č. 2 

Hlasování: pro 5 hlasů, proti 3 (pí. Děrglová, p. Kotrla, p. Doležel), zdržel se 1 (pí. 

Junková)                                                                                          Návrh byl schválen  

14/16/24 ZO Pernink schvaluje uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě č. K-3/2005 ze dne 

23.3.2005 na poskytování technické podpory desktopového geografického informačního 

systému MISYS, jeho průběžné plnění a aktualizace – poskytování služeb 

zakladatele/editora Digitální technické mapy ČR (dále jen DTM ČR), se společností 

GESPOL s.r.o., se sídlem Jáchymovská 73, 360 04 Karlovy Vary a pověřuje starostu 

podpisem dodatku č. 2 smlouvy.  

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                Návrh byl schválen  

Další termín veřejného zasedání ZO byl stanoven na den 20.5.2024 od 18:00 hodin 

v zasedací místnosti OÚ Pernink.  
 



 6 

                                                                         Obecní úřad informuje 
 

 

PŘIPOMENUTÍ – POPLATKY + OHLAŠOVACÍ POVINNOST 

 

POPLATEK Z POBYTU 

➢ Plátce je povinen podat správci poplatku (obci) ohlášení nejpozději do 15 dnů od 

zahájení činnosti spočívající v poskytování úplatného pobytu. 

➢ Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je plátce povinen tuto změnu oznámit 

do 15 dnů ode dne, kdy nastala. 

➢ Sazba poplatku činí 30 Kč za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho 

počátku. 

➢ Plátce odvede vybraný poplatek správci poplatku nejpozději do 15 dne následujícího 

pololetí.  

 

POPLATEK ZE PSA 

➢ Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. 

➢ Poplatník je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 15 dnů ode dne, 

kdy se pes stal starším 3 měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího 3 měsíců 

➢ Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je poplatník tuto změnu oznámit do 

15 dnů ode dne, kdy nastala. 

➢ Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 
a) za jednoho psa                                                                                                                  250 Kč 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele                                                             500 Kč 

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let,                                                                  200 Kč 

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let              300 Kč 

➢ Poplatek je splatný nejpozději do 31. března příslušného kalendářního roku. 

 

 

 

POPLATEK ZA ODKLÁDÁNÍ KOMUNÁLNÍHO ODPADU Z NEMOVITÉ VĚCI 

 

➢ Předmětem poplatku je odkládání směsného komunálního odpadu z jednotlivé 

nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, která se 

nachází na území obce. 

➢ Plátce poplatku je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 15 dnů ode 

dne, kdy nabyl postavení plátce poplatku. 

➢ Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je plátce povinen tuto změnu oznámit 

do 15 dnů ode dne, kdy nastala. 

➢ Sazba poplatku činí 0,80 Kč za l. 

➢ Plátce poplatku odvede vybraný poplatek správci poplatku nejpozději do 28. února 

následujícího kalendářního roku. 
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POPLATEK ZA UŽÍVÁNÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ 

 

➢ Poplatek za užívání veřejného prostranství se vybírá za zvláštní užívání veřejného 

prostranství, které je uvedené v čl. 2 OZV č. 6/2023 o místním poplatku za užívání 

veřejného prostranství. 

➢ Poplatek platí fyzické i právnické osoby. 

➢ Poplatník je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději 15 dnů před 

zahájením užívání veřejného prostranství. 

➢ Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je poplatník povinen tuto změnu 

oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastala. 

➢ Sazba poplatku činí za každý i započatý m2 a každý i započatý den částku, uvedenou 

v čl. 5 OZV č. 6/2023. 

➢ Poplatek je splatný nejpozději do 5 dnů ode dne ukončení užívání veřejného 

prostranství. 

 

Celkové znění platných Obecně závazných vyhlášek obce Pernink, formuláře ohlašovacích 

povinností a informace ke komunálnímu odpadu včetně ceníku, naleznete na stránkách obce 

Pernink www.pernink.eu. 

 

 

Dodržujte veškeré lhůty vzniku i zániku ohlašovacích  povinností a dobu splatnosti 

místních poplatků. Stále dokola, rok co rok, obec obesílá stejná jména poplatníků 

(dlužníků), za které vynakládá nemalé finanční náklady za poštovní služby. Včas 

nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo část těchto poplatků může obecní úřad 

zvýšit až na trojnásobek.  

 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ HŘBITOV PERNINK 
 

 

Opět připomínáme, že je nutné, aby nájemci hrobu, hrobky, urnového hrobu nebo okénka 

v kolumbáriu, kteří v době nájmu ukládají další urnu s ostatky, tuto skutečnost nejdříve 

oznámili na matriku Obecního úřadu Pernink. Zároveň je důležité nahlásit jméno a příjmení 

zemřelé osoby, místo a datum jejího narození a úmrtí a dále doložili List o prohlídce 

zemřelého. 

 

Pro vedení předepsané evidence související s provozováním pohřebiště je opravdu 

důležité, aby veškeré tyto změny byly oznámeny na obecním úřadě. Bohužel se tak stále 

neděje! Prosíme o nahlášení výše uvedených údajů, a to i zpětně od 1.1.2017 osobně nebo 

písemně na email: matrika@pernink.eu. 

 

 

 

 

 

http://www.pernink.eu/
mailto:matrika@pernink.eu
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   Zprávy ze základní školy  

 
 

 

DUBEN v naší škole 

 

Duben patřil především projektovým dnům. Žáci II.st. navštívili Becherovu vilu, kde se 

seznámili s životem rodiny Becherů a vyzkoušeli si grafickou techniku tisku. 

 

            

 

Následovaly vzájemné projektové dny v Jáchymově, Perninku a Nejdku. Žáci navštívili 

jednotlivé školy a společně pracovali na zadaných úkolech týkajících se jazyků a přírodních 

věd ( Jáchymov téma – mozek, Pernink – voda, Nejdek – ochrana přírody). 
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V tomto měsíci byla zakončena plavecká výuka, které se zúčastnili všichni žáci I.st. 

        

 

Konec měsíce patřil čarodějnicím a úpravě okolí školy. 
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 PČR informuje  
 

 
 

Cyklistická sezóna je v plném proudu a tak si připomeneme několik preventivních rad a 

informací. Cyklista je účastníkem silničního provozu. Přestože nemusí na jízdní kolo vlastnit 

žádný řidičský průkaz, jeho povinností je v potřebné míře znát pravidla silničního provozu, 

kterými se musí při jízdě na silnici, ale i po stezce pro cyklisty řídit. V provozu se můžete 

setkat i například s jezdcem na elektrické koloběžce, na kterého je také hleděno jako na 

účastníka silničního provozu. 

 

           Z pohledu cyklisty je důležité se držet několika pravidel. Mezi základní povinnosti 

cyklisty patří před vyjetím vždy zkontrolovat stav kola a též mít na kole povinnou výbavu. 

Jízdní kolo musí mít dvě na sobě nezávislé brzdy, přední odrazku bílé barvy, zadní odrazku 

červené barvy, oranžové odrazky na paprscích kol a rovněž na obou stranách pedálů. Za 

snížené viditelnosti musí být kolo vybaveno v přední části světlometem s bílým světlem a v 

zadní části kola svítilnou červené barvy. Cyklistická přilba je povinná do 18 let, ale život 

Vám může zachránit i v dospělosti. Doporučujeme ji tak nosit všem, bez rozdílu věku a 

kdykoli usednete na kolo. Obecně platí, že cyklisté jezdí po silnici vpravo, co nejblíže 

pravému okraji vozovky, a to pouze v řadě za sebou.  

 

           Účastníky silničního provozu jsou také uživatelé elektrokoloběžek, kteří si to často 

ani neuvědomují a měli by tak dodržovat pravidla platná jako pro cyklisty. Koloběžka nebo 

elektrokoloběžka s výkonem do 1 kW a maximální konstrukční rychlostí do 25 km/hod. se 

totiž z hlediska provozu na pozemních komunikacích považuje za jízdní kolo. 

Osoby jedoucí na elektrokoloběžce musí k jízdě užít buď stezku pro cyklisty, jízdní pruh pro 

cyklisty, nebo přilehlou pozemní komunikaci. Přitom smějí jet po silnici pouze jednotlivě za 

sebou a při pravém okraji vozovky. Stejně jako u cyklistů dítě do 18 let může vyjet na 

koloběžce jen s cyklistickou přilbou. Děti mladší 10 let musí jet po silnici pouze pod 

dohledem osoby starší 15 let. 
 

             Stejně jako cyklista, tak i uživatel elektrokoloběžky by měl dbát na povinnou 

výbavu, která obsahuje minimálně dvě na sobě nezávislé účinné brzdy, zadní odrazku 

červené barvy, odrazky oranžové barvy na paprscích alespoň jednoho kola, v případě snížené 

viditelnosti světlomet svítící dopředu bílým světlem a zadní svítilnu červené barvy. 

V provozu na silnicích patří cyklisté do nejohroženější skupiny účastníků silničního provozu. 
 

           Pozor na alkohol! Jako řidič nesmí jezdec na elektrokoloběžce či cyklista před jízdou 

ani během jízdy požít alkohol nebo jiné návykové látky. 
 

           Důležité je i oblečení, které si na kolo či koloběžku berete. Doporučujeme zvolit 

výrazné či přímo reflexní oblečení, abyste byli dobře vidět i při zhoršeném počasí na 

mnohem větší vzdálenost.  
 

          Mnoho šťastných kilometrů na kole či koloběžce Vám přeji policisté z oddělení tisku 

a prevence Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje. 

 
kpt. Bc. Zuzana Churaňová 

koordinátorka prevence kriminality Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje 
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Pozvánka na zájezd pořádaný SPCCH Abertamy 

Zveme zájemce – členy SPCCH i nečleny ! 
 

Celodenní zájezd do Maria Loreto, na hrad Seeberg a 

do Františkových Lázní 
 

V sobotu dne 25.05.2024 

 

odjezd autobusu ze zastávek v Perninku v 8:05 hod. 

 

Program: prohlídka kulturních památek 

                 dle zájmu volný program 

               / vše bude upřesněno v autobuse v den konání zájezdu / 

                 občerstvení si zajistí účastník zájezdu 

 

Cena zájezdu pro dospělé 150,-- Kč, pro děti 100,-- Kč 

 

Zájemci se mohou přihlásit nejpozději do 17.05.2024 

u důvěrnice SPCCH pro Pernink: p. E. Höhnlové    tel. 723 371 273  

                                                       p. K. Štauberové tel. 604 569 191 

 

Na zájezd vás zve a na vaší hojnou účast se těší za SPCCH Pernink důvěrnice  

Eva Höhnlová a Květa Štauberová 

----- 

 

Pozvánka 

Zveme zájemce – členy SPCCH i nečleny na zábavné odpoledne s hudbou a 

bohatým ,,Košíkem štěstí“, 

které se koná ve středu 19.06.2024 od 14:00 do18:00 hodin  

v hotelu Modrá hvězda v Horní Blatné /dobré autobusové spojení tam i zpět/ 

 

Malý příspěvek do Košíku štěstí je vítaný. 

Těšíme se na Vás 

 

Eva Höhnlová a Květa Štauberová 

důvěrnice SPCCH pro Pernink 
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VÝZVA K PEČENÍ 

 

Vyzýváme a prosíme perninské pekařky a pekaře, cukrářky a cukráře k vytvoření 

buchet, dortíčků či jiných pochutin na slavnosti kina. Výtěžek z prodeje pochutin bude 

věnován sbírce na záchranu našeho kina. 

Buďte součástí i Vy! 

Předem děkujeme všem, kdo se přihlásí k pečení 

 

Elišce Děrglové na 777670549 nebo 

Dáše Junkové na 775318771 
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                                                                                 Kalendář akcí Pernink a okolí 

 
 

10. 5. – 12.5. Nová Role Porcelánové slavnosti 2024 

11. 5.   10.45 Merklín Horský výběh Merklín - Plešivec 

11.5.  
Den otevřených mlýnů – poznejte fascinující svět mlýnů a jejich 

bohatou historii 

12.5.    11.00 

 
Ostrov 

Klášterní slavnosti – Dobrodrůženka – pohádka, Nový cirkus -

akrobaté, Yellow sisters, Ready Kirken, Bohuš Matuš, hraná prohlídka 

areálu – vstup volný  

12.5.   15.00 Jáchymov 
Otevírání mlýnků – za hotelem Radium Palace – pohádka – divadlo 

Kapsa z Andělské Hory, soutěž o nejhezčí mlýnek, opékání buřtů 

17.5.    10.00   Ostrov Ostrovské trhy – Mírové náměstí 

17.5.    18:00 Ostrov 
Povídky a básně Zdeňka Sláby –vystupují JFK Františka Kúse, Darja 

Kuncová, Lucie Domesová, Vladimír Kalný 

18.5.    13.00 Abertamy 

Sraz veteránů – 9:00 hypermarket Globus Karlovy Vary,13:00 areál 

TSA Abertamy – hrají 13:00 DJ Vendl, 17:00 kapela Lazareth, volná 

zábava, soutěže tombola - 100 Kč 

18.5. 

10.00 – 17.00 
Nová Role Den rodin – bohatý program -T. Mašková, pohádky, hry pro děti 

23.5.   18.00 Ostrov 
Petra Hapková – recitál písní dua Hapka & Horáček s klavírním 

doprovodem – Stará radnice 

24.5.    19.00 Nejdek 
Nemáš pravdu drahá/ý – talk show Veronika Žilková, Bořek 

Slezáček – sál kina v Nejdku – 180 – 220 Kč  

     24.5.    19.00 Ostrov Country legends – taneční podvečer - americká country- DKO 

     25.5.    11.15 Nejdek Krušnohorskej seběh – start 11.15 Pernink vlaková stanice, cíl Nové 

Hamry parkoviště pod velkou sjezdovkou, tratě full HD 18,4 km, HD 11 km 

25.5.    10.00 Jáchymov Zahájení lázeňské sezóny – Hornická kapela, Výměna 73 (country, 

folk), Bubenická show, Svěcení pramenů, KVeen (Queen revival). 

Ester Kočičková & Arnošt Frauenberg (stand up), Dry Band (písně J. 

Schelingera a světové hity) 

 26.5.    13.00     Ostrov Zahradní slavnost v Letohrádku – den otevřených dveří, vstup do 

všech expozic zdarma, tvůrčí dílny, workshopy, divadelní vystoupení, 

koncert pěveckého sboru Orbis Pictus 

1.6.     

13.00 – 22.00 

Ostrov Ostrovský festival vína 2024 – ochutnávky vína, Cimbálová muzika 

Vincúch, Siluety, DJ Michal Zemek – vstupné zdarma, k degustování 

vína je nutné zakoupit festivalovou sklenici 120 Kč - Zámecký park 

2.6.    10.00 Jáchymov Pohádkový les – rezervace vstupenek Infocentrum Jáchymov 

725 356 693 nebo email infocentrum@mestojachymov.cz – 100 Kč 

7.6.      Noc kostelů  

 

Perninské noviny vydává Infocentrum  

při Obecním úřadě v Perninku, T.G.Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878 

 dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně. 

Distribuce je zdarma do každé perninské domácnosti. 

Každé číslo PN najdete také na  www.pernink.eu. 

Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je vždy ke 29. dni v měsíci. 

Příspěvky zasílejte na e-mail: podatelna@pernink.eu, 

nebo přineste přímo do Infocentra při OÚ v Perninku, T.G.M. 1, 362 36 Pernink. 

Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od přispěvatelů jsou jejich projevy a vydavatel za tyto nenese odpovědnost 

a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech. 
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